
 
 
 
 
 

 
 

Ata n° 2287 
  
 
Ao nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 
horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 
Ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os senhores 
vereadores: Luci Salete Calegari, Sérgio Antonio Calegari, Modesto da Cas, Damiana 
Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Nelso Antonio Dall’Orsoletta e Gervesson 
Antonio Cadore. Inicialmente a Presidente justifica a ausência do vereador Juventino 
Savaris por motivos particulares, posteriormente solicita ao Dr. Cassiano que faça a 
leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em discussão, e não 
havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Inicialmente na 
Ordem do Dia há o Projeto de Lei nº 030/2022 de autoria do Poder Executivo 
que “Dispõe sobre das alterações realizadas no contrato de consórcio público do 
Consócio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe – CISAMARP e outras 
providências.” A presidente solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após a 
leitura em razão da complexidade da matéria contida no projeto de lei, e também a 
ausência de tempo hábil para estudo diante do protocolo realizado há poucas horas da 
sessão, não havendo manifestações contrárias é determinado que o projeto fique em 
estudo até a sessão seguinte, ocasião em que será apreciado pelas comissões, colocado 
em discussão e votação. Não havendo mais nada na Ordem do Dia é passada a palavra ao 
Secretário Edgar Brandini, qual inicia cumprimentando a todos Vereadores presentes, 
comenta sobre a agricultura no Município, qual no momento encontra-se encerrando os 
serviços de silagem de milho e sorgo, e devido as chuvas atrasam um pouco o serviço, no 
momento a maior parte está sendo destinada a distribuição de adubo, sobre o assunto do 
valor de horas de máquina, as mesmas são separadas por litro/hora, e está sendo estudado 
para ser diminuído o valor nos tratores usados para distribuição de adubo tendo em vista 
que ficam mais econômicos, e na silagem o valor será mantido, mas reforça que no 
momento estão apenas levantando dados para estudo, fala sobre os implementos 
distribuídos, como no São Roque um distribuidor de adubo liquido e outro de adubo seco, 
no São Braz um grade aradora com comando, no Santo Antonio um distribuidor de adubo 
liquido e uma roçadeira, na linha São Paulo um distribuidor de adubo liquido, todos 
implementos com intenção de estruturar a agricultura familiar de nosso Município. Na 
sequência no uso da palavra livre o Vereador Modesto da Cas, qual inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas presentes, solicita a administração que de 
atenção na estrada do São Luiz, a pedido dos moradores, bem como se possível diminuir 
o ângulo das curvas, devido a quantidade de caminhões pesados que passam por ali. O 
Vereador Gervesson Cadore, qual inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas  



 

 

 

 

presentes, agradece a presença do Sr. Secretário pelos esclarecimentos trazidos nesta 
noite, parabeniza a Comunidade de São Cristóvão pela festa realizada no final de semana, 
muito bonita e que ressalta a importância dos motoristas em nosso país. A presidente 
agradece o Sr. Secretário pelas informações trazidas nesta casa e que as mesmas serão 
repassadas a diante para a população, comenta sobre sua participação no evento das 
Sementes Crioulas, onde trazem sementes que não são geneticamente modificadas, 
resgatando assim valores de nossos antepassados, parabeniza as funcionárias da EPAGRI 
Ilda Trevisan e Marisângela, pelo esforço e excelente serviço. Convoca todos para a 
próxima sessão que será no dia 16/07/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar a 
Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos 
presentes assinada.  
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